Фамилия, имя_______________________________________________________________

ВАРИАНТ  № 1
Вокруг ядра атома кислорода движется 8 электронов. 

1. Сколько протонов имеет ядро атома кислорода? 

2. Почему в целом атом электрически нейтрален?

3. Как можно превратить его в положительный или отрицательный ион?

Ответ:

___________________________________________________________________________

Фамилия, имя_______________________________________________________________

ВАРИАНТ  № 2

Известно, что атом лития имеет 3 электрона. 
1. Нарисовать схемы положительного и отрицательного ионов лития. 

2. Почему в обычных условиях атом лития не имеет электрического заряда?
Ответ:

Фамилия, имя_______________________________________________________________

ВАРИАНТ  № 3

В ядре атома меди 63 частицы, из них 29 протонов. 

1. Сколько нейтронов в ядре атома меди?

2. Сколько электронов обращается вокруг этого ядра?

3. Атом электрически нейтрален или является ионом?

Ответ:

______________________________________________________________________________

Фамилия, имя_______________________________________________________________

ВАРИАНТ  № 4

1. Существуют ли в природе тела, не содержащие электрических зарядов? Почему?
2. Существует ли в природе заряд, превышающий заряд электрона: а) в 1,5 раза;  б)в 7 раз;  в)в 3,2 раза? Почему? 

Ответ:

Фамилия, имя_______________________________________________________________

ВАРИАНТ  № 5

В ядре атома цинка 65 частиц, из них 30 протонов. 

1. Сколько электронов обращается вокруг ядра? 

2. Сколько нейтронов находится в ядре? 

3. Как превратить нейтральный атом в отрицательный или положительный ион? 
Ответ:

____________________________________________________________________________

Фамилия, имя_______________________________________________________________

ВАРИАНТ  № 6

Атом хлора принял 1 электрон. 

1. Как называется полученная частица?

2. Чему равен ее заряд?

3. Каков знак заряда?

Ответ:

Фамилия, имя_______________________________________________________________

ВАРИАНТ  № 7

Атом железа потерял 2 электрона. 

1. Как он теперь называется?

2. Чему равен его заряд? 

3. Какой знак имеет этот заряд? 

Ответ:

___________________________________________________________________________

Фамилия, имя_______________________________________________________________

ВАРИАНТ  № 8

1. Какая часть атома несет положительный заряд, а какая – отрицательный?

2. Существуют ли атомные ядра с зарядом, меньшим, чем у протона?

3.Почему масса атома водорода ненамного отличается от массы протона?

Ответ:

Фамилия, имя_______________________________________________________________

ВАРИАНТ  № 9

В ядре атома серебра 107 частиц. Вокруг ядра обращается 47 электронов.     1. Сколько в ядре этого атома протонов? 

2. Сколько в ядре нейтронов?

3. Почему в целом этот атом не имеет электрического заряда?
Ответ:
___________________________________________________________________________

Фамилия, имя_______________________________________________________________

ВАРИАНТ  № 10

1. Какого знака заряд имеет:  а) электрон;  б) протон; в) нейтрон; г) ядро атома; д) атом; е) атом, потерявший 1 электрон; ж) атом, присоединивший 1 электрон?

2. Почему при соединении любого заряженного тела с землей это тело практически полностью теряет свой заряд?

Ответ:

